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N- CIRCOSCRIZIONE

\-erbale della seduta del 06/0912012

L'anno duemiladodici. il giorno sei del mese di Settembre, in Palermo, nella Sala Consiliare della
sede Circoscrizionale, sita in Viale della Regione Siciliana no 95, si è riunito il Consiglio
Circoscrizionale, convocato dal Presidente, con ar,.viso n. 554 del22108/2012, ai sensi delle vigenti
noÍne di legge statutarie e regolamentari, per procedere alla trafrazione degli argomenti iscritti
all'O.d.G..
Alle ore 10:35, il Presidente Silvio Moncada assume la direzione dei lavori d'aula e invita il
segretario, l'Esp.to Amm.vo Anna Maria Guddo Di Grusa, ad effettuare l'appello, al termine del
quale risultano assenti i consiglieri Di Vincenti e Schiera, per cui, vigendo il numero legale, íntzia
la seduta nominando scrutatori i consiglieri Buccola, Fanciuso e Ruggiero e non avendo
comunicazioni da partecipare all'assemblea da' la parola ai consiglieri per eventuali interventi.

Cons. Abbonato - chiede di avere un organigrarnma dell'Amministrazione comunale e

delle aziende partecipate per eventuali contatti telefonici.
Presidente Moncada - Risponde che la richiesta è già stata inoltrata al Sindaco e di essere

stato rassicurato che avrà i riferimenti.
Cons. Mancuso - Si dice preoccupato per la vicenda Gesip che potrebbe influire sul

regolare svolgimento della manifestazione prevista al parco Cassarà.

Presidente Moncada Esprime I'augurio che tale vicenda possa essere risolta
positivamente prima della data prevista per la "Notte bianca".
Conclusi gli interventi dei consiglieri, il Presidente invita il Segretario a dare lettura della mozione
che ha per oggetto "Bastione pericolante sito in via Micciulla angolo via Altarello".

Il Segretario - legge la mozione in oggetto.
Il Presidente invita i consiglieri iscrittisi a parlare a intervenire.

Cons. Abbate - Fa presente che negli ultimi anni non è stato fatto nessun intervento di
pulizia e ripristino nella zona del Bastione. Lo stato attuale del sito crea pericolo per gli abitanti.
Alle ore 10:45 entra il consigliere Di Vincenti.

Cons. Abbonato - Chiede se il Bastione è di proprietà privata o comunale e si mostra
stupito che la passata Amministrazione non sia intervenuta essendo il Bastione stesso un bene
storico. Auspica interventi urgenti.

Cons. Mancuso * Esprime piena solidarietà sull'intervento per il ripristino, ma manifesta le
proprie perplessità sulla pulizia della parte che attiene il privato.

Cons. Ciprì - Suggerisce di sollecitare I'ufficio dell"'Edilizia pericolante" per far sì che il
proprietario intervenga nella parte di propria competenza.

Cons. Fazio - Fa notare la pericolosità e la sporcizia atlomo al Bastione che pone un
problema igienico- sanitario.
Alle ore 10:55 entra il consigliere Schiera.

Cons. Tuzzolino - Si augura che essendo il Bastione un bene storico, 1o stesso sia
salvaguardato e reso fruibile ai cittadini"
Il Presidente, terminati gli interventi, alle ore 1L:00 pone a votazione per appello nominale la
mozione:
Presenti 15
Assenti 01 (Reina)
Contrari 00
Favorevoli 15

La mozione di che trattasi è approvata all'unanimità dei presenti.



-2

,ubito dopo la votazione suddetta il Presidente apre la discussione sulla mozione avente per

oggetto: "Rifacimento marciapiedi e manto stradale, via Carmelo Trasselli" pregando il Segretario

di darne lettura.
Il Segretario - Dà lettura della mozione

Il Presidente sollecita i consiglieri iscrittisi a esprimersi.
Cons. Buccola - Chiede l'intervento degli organi competenti al rifacimento dei marciapiedi

e del manto stradale della via.
Cons. Mancuso - A suo dire sarebbe utile preparare una mozione sui marciapiedi dissestati

ricadenti nella circo scrizione.
Cons. Abbonato - Riferisce che sarebbe utile stilare un elenco di priorità sul rifacimento di

strade e marciapiedi della circoscrizione.
Cons. Potenza - Concorda con il consigliere Abbonato e propone, inoltre, di istituire

gruppi di consiglieri che vadano in giro per la circoscrizione per dei sopralluoghi.
Cons. Mancuso - Si accomuna con le proposte fatte dai consiglieri Abbonato ePotenza.

Cons. Ciprì - Auspica incontri con Settore Manutenzione e AMIA per programmare le
priorità.

Cons. Di Vincenti - Approva quanto detto dai colleghi consiglieri ed evidenzia la
problematica degli alberi che danneggiano i marciapiedi'

Cons. Fanciuso - Fa presente che gli addetti al sopralluogo esistono ed è loro compito

intervenire.
Alle ore 11220 esce il consigliere Buscemi.

Presidente Moncada - Riferisce che per i sopralluoghi le commissioni non hanno

competenza. Invita i consiglieri a valutare quegli interventi che possono avere la precedenza.

Terminati gli interventi, il Presidente alle ore 11:25 pone a votazione per appello nominale la

mozione:
Presenti 14

Assenti
Contrari

02 (Buscemi e Reina)
00

Favorevoli 145
La mozione oggetto della discussione è approvata all'unanimità dei presenti.
La seduta è dichiarata chiusa alle ore 11:30.

Il Segretario
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